



标题新闻

8月24日,全市新就业形态建会入会集中行动工作部署会议召开。市政协副主席、市总工会主席商玉昌出席会议。

上半年滨州畜牧业实现产值662.28亿元

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 赵璇 报道)今年以来,我市畜牧兽医工作突出“谋、增、治、防、推、深”六字方针,爬坡过坎、唯实惟先,截至6月底,全市畜牧及相关产业产值达到662.28亿元,完成年度目标的52.98%,实现了“时间过半、任务过半”的预期目标。

打造稳产保供增长极。以打造国家级优质畜牧生产基地为目标,重点在生猪、肉牛、肉禽提质增效上求突破。全市上半年生猪存栏增至187万头,出栏增至132万头,分别完成年度目标的104%、66%。

主动认领、及时转办省第二轮第二批生态环境督查反馈涉牧信访问题,全市392件涉牧信访交办件全部整改完成。

人2021年重点督导工作内容,建立了无疫区建设咨询、巡回指导、协调推进、帮扶、调度通报和包保督导六项工作机制。截至5月底,全市7个县(市、区)全部完成县级自评工作,目前市级无疫区电子档案整理已完成。

“推进水资源科学利用,强化节约型机关建设” 市政府办公室 举办专题培训会议

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 路焱 报道)为深入学习贯彻市委、市政府防汛工作部署,提升防汛救灾应急处置能力,8月23日,市政府办公室举行“推进水资源科学利用,强化节约型机关建设”专题培训会议。

市水资源开发利用现状及存在的问题。据悉,市政府办公室将按照争创全国文明城市要求和节能宣传周活动安排,进一步强化节约型机关建设,加强节约用水宣传倡导,积极做好科学用水、循环利用水、节约用水,形成全员自觉节水的良好氛围,强化用水管理,共建设水美滨州。

滨城组织走访企业 精准推送惠企政策



滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 闫磊 报道)8月18日,滨城区行政审批服务局按照全区“解难题、办实事”服务企业活动月工作部署,分组赴分包企业开展精准宣传惠企政策活动,切实将惠企政策及时送达企业,让企业感受政策带来的实惠。

通过这次细致周到的惠企政策推送,让我们对今后的发展更有信心了!”企业负责人陈凯说。在走访完成后,滨城区行政审批服务局立即安排帮办代办专员协助企业完成中介超市平台网上账号申请,并指导准备资质审核材料,让企业感受到周到的政务服务。

在山东滨达环保有限公司,包保企业小组听取了公司负责人相关情况介绍,并积极推介“滨城中介超市”惠企政策,将中介超市相关服务内容、项目投标等情况向企业详细宣讲。“一直对中介超市平台不了解,错过了很多机会。

下一步,滨城区行政审批服务局将以“服务企业活动月”为契机,加大走访调研力度,切实做到“企业动嘴、帮办跑腿”,全面落实“一线工作法”,让帮办代办员冲在政务服务最前线,全力优化提升滨城区营商环境。

掌上小平台 做实服务群众大文章

“上接第一版”)“滨州微警务”在方便普通群众的同时,也在影响着经济发展。“以前出海渔船信息备案需要到派出所去办,很不方便。现在,靠岸、出海都可以在手机上报备。”船主张大哥说,进港、靠岸都需要时间,对于船主来说,“滨州微警务”为他们省了时间,也就意味着节约了成本。

务,“滨州微警务”还创新开发了边境通行证办理业务。以前群众办理边境通行证,需要携带身份证、照片等材料到现场办理,现在只需在“滨州微警务”录入相关信息选择办理单位和领取方式提交即可。民警可以在管理后台实时查看群众申请,办理完成后,群众可以在个人中心查看结果,对选择邮寄快递方式的群众,通过邮政政务快递,送证上门。

除了出海船舶信息备案等业务,“滨州微警务”还创新开发了边境通行证办理业务。以前群众办理边境通行证,需要携带身份证、照片等材料到现场办理,现在只需在“滨州微警务”录入相关信息选择办理单位和领取方式提交即可。

务,“滨州微警务”还创新开发了边境通行证办理业务。以前群众办理边境通行证,需要携带身份证、照片等材料到现场办理,现在只需在“滨州微警务”录入相关信息选择办理单位和领取方式提交即可。

今年以来,滨州市公安局不断推出便民利民措施,“滨州微警务”集中展现出了滨州公安机关党史学习教育和政法队伍教育整顿的良好成效。

议,对群众申请办理较多的业务多次进行推演,努力确保群众办理业务时顺畅、便捷。

为确“滨州微警务”真正便民,缓解基层公安机关管理压力,滨州市公安局多次召开警民、警企、警媒座谈会,征求社会各界意见和建议。

同时,市公安局对标学习省内先进地市,并根据群众后台留言,不断改进页面设计。

1月份上线后,为查缺补漏,市公安局组织专门力量,在3月份开展了集中调研。调研深入到各个县区公安(分)局,与一线民警和工作人员对话,面对面梳理建

下一步,“滨州微警务”还将进一步增加户政业务、治安业务、车驾管业务、出入境业务等具体办理事项。

聚焦重点实干担当 全部力量下沉一线

“上接第一版”)杜店街道积极推进辖区保洁和相关管理工作,不断强化清扫保洁队伍建设,实行标准化卫生保洁,清除多处垃圾死角;对社区内经营户门前脏、乱、差问题,督促社区与物业、经营户联合制订具体、

详细、可行的实施方案,划分经营区域,确保生活垃圾日产日清。截至目前,杜店街道累计清理垃圾13吨、私搭乱建10余处、垃圾房500处、乱停放共享单车200余辆、违规小广告800余处,长期占用公共停车位的僵尸车30余辆。

精准施策,同舟共济防控疫情

形式,全天候、不间断、无死角做好疫情防控各类宣传工作。

杜店街道积极响应,迅速行动,创新方式方法,坚决抓好疫情防控关键环节,落实落细各项防控措施。加大对居民群众和企业人员的摸排、宣传和组织力度,按照“应接尽接、应快尽快”的原则,稳步推进大规模人群新冠病毒疫苗接种工作,加快构建人群免疫屏障,为人民群众生命健康安全和社会经济发展提供坚强保障。

自新冠病毒疫苗接种工作开展以来,杜店街道设立多个新冠病毒疫苗接种点,在每个疫苗接种点均有专人进行对接,协调疫苗的数量、疫苗接种时间等。在实施接种过程中,在大型社区、在建工地、商业综合体等处设立疫苗接种专场,在确保不影响生产、销售工作的前提下开展好疫苗接种工作。

结合辖区实际,杜店街道积极协调各方,集中人力、物力,在显著位置、小区楼道张贴疫情防控告知书、防控信息,并迅速向广大党员群众发放防控宣传单2000余份。同时,积极创新宣传载体,采取宣传车流动宣传、小区楼院固定语音宣传、微信网络宣传等

除此之外,针对群众接种疫苗的疑问,每个社区工作人员、志愿者进行“扫街”行动,为群众讲解疫苗接种相关流程、须知等,在部分小区门口支起了疫苗接种“小摊”,确保群众接种成功率百分百。

高度重视高度警惕 从严从实防控疫情



防疫演练 放心开学

为统筹做好2021年秋季学期开学准备及疫情防控工作,增强师生疫情防控应急处置能力,按照市教体局安排部署,结合学校实际,8月24日,邹平市台子镇初级中学举行开学前疫情防控应急演练。

此前,学校制订了演练方案,主要模拟学生开学报到及突发事件应急处置等环节。整个演练过程安全有序,参加演练的“学生”在引导下,间隔一米排队,报告行程,经测温、消毒后分批次入校。通过此次演练,进一步规范了疫情防控工作应急处置流程和操作规范,为学生大规模返校做了充分准备。

(滨州日报/滨州网通讯员 王立文 摄影)

正式启动2021年全国节能宣传周建筑节能系列宣传活动

市住建局城建服务中心助推建筑节能绿色发展



做群众安居的贴心人 市城市建设服务中心、滨州日报社 合办

理念,紧紧围绕国家、省、市建设领域节能减排总体要求和自身职能,坚持顶层设计、政策引领、典型示范,通过加强组织领导、完善监管机制、开展宣传培训、强化监督检查等措施,突出抓好新建建筑节能,既有建筑节能改造、绿色施工科技示范、公共建筑节能监管体系建设等工程,推动建筑节能高质量发展,各项工作取得了显著成效。

既有建筑节能改造成效显著。围绕节能减排、改善民生,加大力度持续推进既有建筑节能改造,全市已累计实施既有居住建筑改造项目1024万平方米,受益群众达8.5万户。改造后,供暖季室温平均提高3-5℃,供暖能耗下降30%,既改善了群众居住条件,每年也可节约标煤11.67万吨、减排二氧化碳28.72万吨。2018年,我市获批北方地区清洁取暖试点城市,截至2020年底,全市共实施城镇既有居住建筑节能改造254万平方米,完成农村建筑围护结构节能改造1万户,全面推动了城乡建筑节能提升。今年,我市将结合老旧小区改造继续实施节能改造,惠及更多群众。

改造可有效降低建筑能耗20%左右。积极推广绿色施工建造。“十三五”以来,我市积极推广绿色施工,在施工过程中通过科学管理和科技进步,最大限度地节约资源,减少对环境负面影响,实现“四节一环保”,即节能、节地、节水、节材和环境保护。截至目前,全市累计有26个项目被评为省级绿色施工科技示范工程。

活动期间,围绕2021年全国节能宣传周“节能降碳,绿色发展”主题,该中心编印了相关建筑节能宣传资料,组织开展宣传上街头、进社区、进企业、进工地等活动。该中心还组织相关企业参与网络建筑节能知识答题,并利用网站、微信公众号等开展多形式、多层次宣传活动,取得了良好宣传效果。

完善公共建筑节能监管体系。整合、调试公共建筑节能监测平台,目前已完成公共建筑节能监测系统改造134.38万平方米,建立了43个节能监测系统,委托专业公司对监测平台实施科学运维,实现对建筑物能耗数据的实时监测,引导对高耗能公共建筑节能改造,累计改造公共建筑57.64万平方米,通过实施

完善公共建筑节能监管体系。整合、调试公共建筑节能监测平台,目前已完成公共建筑节能监测系统改造134.38万平方米,建立了43个节能监测系统,委托专业公司对监测平台实施科学运维,实现对建筑物能耗数据的实时监测,引导对高耗能公共建筑节能改造,累计改造公共建筑57.64万平方米,通过实施

近年来,通过政策引导和科技进步,我市新型墙体及建筑节能产品生产企业取得长足发展。截至目前,我市共有新型墙体及建筑节能产品生产企业95家,产品涵盖墙体材料、外墙保温系统等142个品种,其中规模以上企业17家,年产值20亿元。2020年,全市年产新型墙体材料21.29亿块,可实现节地2163亩、节约标煤12.84万吨、减少废气排放31.86万吨。工作中,该中心严格执行《山东省建筑节能技术推广应用认定管理办法》,积极简化工作流程、提高工作效率和服务质量,2020年共为38个企业提供节能认定证书51个,企业满意率达100%。

滨州路域和农村人居环境综合整治成效喜人 截至目前全市累计投入资金4.76亿元,群众获得感进一步提升



滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 孙菲 报道)日前,记者从全市路域和农村人居环境综合整治现场观摩推进会议上获悉,从4月至今,各级各部门高度重视,积极行动,组织有力、真抓实干,推动路域和农村人居环境整治工作取得了阶段性成效。

干路域和农村人居环境面貌发生了明显变化,群众获得感进一步提升。

市委、市政府深入贯彻中央和省、市政府部署要求,今年把路域和农村人居环境综合整治作为专项工作集中攻坚以来,各县市区第一时间召开动员部署会议,成立党政主要负责同志任组长的领导小组,制订实施方案,细化目标任务,全面压实责任,为各项工作有序开展提供了坚实保障。各县市区立足实际,从摸排问题、建立台账抓起,从打破瓶颈、推进机制着手,坚持点、线、面相结合,坚持集中整治、长效管护相结合,迅速打开了局面、推进了工作。

目标再发力,推动综合整治工作向纵深发展。主要突出做好路域两侧可视范围内私搭乱建、乱堆乱放、废品收购站、露天砂石料场和废旧房屋等问题整治;加强道路养护管理,做到路域线性清晰、稳定坚实,路肩边坡缘整齐平顺、横坡适度,路面整洁;开展村容村貌提升攻坚行动,该清除的清除,该规范的规范;进一步夯实户集、村收、镇运、县处理农村生活垃圾治理体系,集中清理农村湾塘、排水沟内污水、黑臭水体;统筹兼顾抓好畜禽粪污以及农业生产废弃物处理、美丽庭院建设和绿化美化亮化提升;探索实行网格化管理、片区化监管,细化责任归属,在门前“三包”、村规民约等制度规范和监管执行上下功夫,建立切实可行、管用有效的多元化长效管护机制。